

rositas az... 6354

gyitása... Danzig

amatot... 10412

isnó... Kneipp

ete

egészségét... sztalása

sztalása... vednek

sztalása... vednek

sztalása... vednek

sztalása... vednek

sztalása... vednek

sztalása... vednek

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 9. Telefon száma 55-88.

EGYETÉRTÉS

Csávolszky Lajos tulajdonos és felelős szerkesztő.

Kossuth Ferencz főmunkatárs.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 9. Telefon száma 51-68.

A feltámadt Badeni-kormány.

Badeni gróf rendbehozta dolgát. Különös jóstehetség nélkül is előre lehetett látni, hogy a lehanyalló miniszterelnök még nem fog a nyugdíj pulva párnájára dőlni.

Parlamentit többséget kell mindenképp szereznie, és csak azt akarta biztosítani, hogy a többség alakításánál ne legyen föltétlenül a klerikális frakciók kegyének kiszolgáltatva, a melyek tudvalevőleg támogató szavazataikkal rettentő uszorták szoktak úzni.

A meglepetésszerűen fölidézett osztrák válság tehát ép oly gyorsan, amint támadt, el is simult. A király alighanem kedélyesen mosolygott, a midőn Badeni gróf a parlamenti helyzet nehézségeit és a parlamentaris kormány lemondásának okait előadta.

annak, hogy majdnem csupa ellenzéki, sőt nagyjából államellenes, destruktív irányzatú pártokból van összealkotva, gyenge és alárendelt tényező marad a kormány hatalmával szemben.

Ezen a kiegyezési kérdésnél a Badeni-kormány viszonya az osztrák pártokhoz egészen kivételes megítélés alá esik. Az osztrák kormányzat tulajdonában az osztrák parlamentarizmus föltétlenül abban áll, hogy a belső törvényhozás terén a különböző nemzetiségi és osztályszervezetű pártok egészeltelében háborúságot folytatnak egymás ellen, és a kormányt, mint az összeredek egyetűli képviselőjének módjában a pártokat egymás ellen kijátszani, csehekét németek ellen és viszont klerikálisokat liberálisok ellen és viszont. De már a kiegyezési kérdésnél nem lehet a divide et impera szabályát sikerrel alkalmazni, hisz ennél a kérdésnél az összes osztrák pártok érdekei találkoznak, kiálló versenygésök egyetlen karéinkba folyik össze.

Hát igen, mi is azt tartjuk, hogy Badeni grófnak mindenekelőtt a kiegyezés megköteztetését kellett volna felfüggesztenie, a melynek után és demisszionális íjlesztgetés segítségével összetakolnia mai parlamenti többségét. Csak hogy olyan kiegyezést megköteztetésre, a milyen neki és az osztrák pártoknak kell! Ép az ilyen megbízhatlan többség tesztjei a legjobb szolgálatot. Ne nevéssük a jeles

magyar kenyérfutókat, kik az örökös hatalomimádás agyafurcságában körülvevő mutogattak Badeni demissziójára, bizonykodva, hogy ime, mily gyenge törékeny parlament alapon áll az osztrák kormány, mily számlamramellő alárendeltségbe jutott Bánffy Dezső örias és megingathatlan parlamenti hatalmával szemben!

Budapest, április 5.

Püspöki konferencia lesz szerdán, e hó 7-én a hercegprímás budavári palotájában. A konferencián, mely délelőtt 10 órakor kezdődik, Vasary Kólos bíboros hercegprímás fog előkölni, a jegyzői listát ismét Fehér Joly pannonhalmi főpap végzi.

A budapesti vikárius. A budapesti vikárius ügyében a döntés csak az úmepek utánra várható, mert Vasary Kólos bíboros hercegprímás előző napokban összeült püspöki konferencián előkészítette, de különösen az autonómia ügyének tanulmányozása s ugyanannak előkészítése állt annyira el volt foglalva, hogy a vikárius általános kérdéseivel alig foglalkozhatott.

Badeni többsége.

A cseh nyelvrendeletet hónap Badeni kihirdeteli és egy állítólagos többséggel sirtelllenül a régi miniszterium élén bevonnal a képviselőházba. A cseh nyelvrendelet kibocsátását a 63 tagból álló újú csehek pártja kieroáskozta, de Badeni napjai legalább a jelenlegi miniszterium élén meg vannak számlálva, ha csak rövid idő alatt be nem nyújtja a felvetett szöveg törvényjavaslatát, melyek által a felvetett nemzetiségi kérdések megoldását bizonyos időre elhalasztják.

A cseh nyelvrendeletet hónap Badeni kihirdeteli és egy állítólagos többséggel sirtelllenül a régi miniszterium élén bevonnal a képviselőházba. A cseh nyelvrendelet kibocsátását a 63 tagból álló újú csehek pártja kieroáskozta, de Badeni napjai legalább a jelenlegi miniszterium élén meg vannak számlálva, ha csak rövid idő alatt be nem nyújtja a felvetett szöveg törvényjavaslatát, melyek által a felvetett nemzetiségi kérdések megoldását bizonyos időre elhalasztják.

elemekből álló osztrák birodalmi gyűlésben helyzetét megerősíteni. A honpapi ülés napirendjére ki van tűzve a kvóta-bizottság megválasztása és itt is, mint Budapestben, egy-két tag kivételével, ugyanazok lesznek a bizottság tagjai, a kik az első kvóta-bizottságnak tagjai is voltak, kik az egy Deer kivételével, mindnyájan újra visszakerültek a Reichsrathba.

A cseh nyelv egyenjogúsítása.

A bécsi hivatalos lap honpapi száma a belügy-, igazságügyi-, pénzügyi-, kereskedelmi- és földmívelési miniszterek két rendeletét fogja közölni, a melyek tegnapról vannak keltezők.

A második rendelet a tartományi nyelveknek az említett terezek cseh hatóságainál való alkalmazásáról szól, elrendelvény a következők: Végzéses és ítéletes kiáltások a tartományi nyelv közlő azon hozandók, a melyen a panasz szóval vagy írásban előterjesztették. Alhozz a nyelvhez, a melyet az ügy megindításánál használtak, az összes hozzártartozó aktusoknál, így bírói indítványoknál és bírói tanácsbéli tárgyalásoknál is ragaszkodni kell. A tartományon kívüli és központi hatóságokkal való érintkezés nére fenmaradnak a régi intézkedések.

A cseh konzervatív nagybirtokosság képviselői egy kommuniké adtak ki, mely szerint a klub egyhangyulag egy ideiglenes, közös parlamentaris

Fel Thesszáliába!

— Te is azt hiszed hát, bátyám, hogy a fiamat elfogják vinni? — Azt hiszem, hógom! — Es helyes sem lehet meggátolni ezt a rettenetes vézgetet... Nekem, az anyának el kell bucsuznom tőle, látom őt távozni, a nélkül, hogy csak annyit is tudnék, hová küldik? Ha tudakozdom felőle a miniszteriumban, elűznek és a hivatalokban a kis elfőndök szobárol-szobárolra küldenek, nevetve rajtam, mint a szomszédasszonyommal, Zenaabbal tették, mikor a fiát Ahmedet Szudánba vitték.

— Jaj nekem! jaj mindnyájunknak!... inkább a halál, mint az a nyomorúság, a mi ezután reánk vár! — Az asszony bátyja, egy napsütötte arcú, szeszakállú agasztán nem felelt semmit; a vizgasztalás épen nem volt kenyerre; de mit is mondhatott volna ennek a könybe borult anyának, ki ordított kétségbeesésében, hogy nemszokára elvesztilegidebb fiát, a legderékabbat, a legbátrabbat négy fia közül. A többiek mind zsenge koruk, az öt leány számot nem vevén a muzulmán családokban, mint a kik csak arra jők legfőlebb, hogy olyan kis nyomorultaknak legyenek a tehetetlen anyjok, mint a magok a milyenek.

— Ha még a férjem épkezláb ember volna! folytatta a nő, de mióta összezsugorodott a lába, nem való semmire. És ha a fiam jó szíve nincsen, egy parám sem volna, hogy kenőcsöt vegyek a ferjemnek, melyet egy betévedt orvos rendelt nekí, a mult este; igaz, hogy nem is gyógyította meg. — A férfi, a ki előre tudta, mit fog még az asszony mondani, félbeszakította: — Nos elég, már elég! Igyekezünk inkább Hasszán elébe menni a mudirichra, hogy gyorsabban értesüljünk; a nagybátyja vagyok, én se szeretem rosszabbul mint te, én is akarom tudni, mi történik veled? — Egy hosszú kétségbeesett kiáltás szakította félbe az agasztán szavait; sűrű néptömeg a szomszéd emlékszóbor mellől előbukkanva rohant hirtelen a mudirichra. Mintegy száz fiatalember galambieba öltözve, fejükön a hagyományos és ó-kori lebdával vonult el, vagyis inkább vánszorgott előttük, nők, agasztánok, gyermekek vad ölései által gátolva, kik öltönyeikbe fogták, vagy nyögdelve előttük jépkedtek.

A nők, anyák és nővérek a temetési gyászos kiáltásokat hallatták: — Ia-da-uiti!... ia-da-uiti!... mintha a kit zajos fájdalommal kísérnek, már előre oda volna dobva a halálnak.

Különbem nem bizonyos halál-e az, melyet az ezred tartogat a szegény tapasztalatlan újonczok számára?... ma besorozták őket, holnap olyan helyekre indítják, melyekről senki sem tud semmit, távol öviktől, kiket sohasem látnak többé és a kiknek kétségbeesése még inkább növeli szomorúságukat, hogy minden védelem nélkül vannak, hiszen a fegyvert sem ösmerik, mit sem tudnak az ellenségéről, az ölöklésről... jámbor fiuk ök mindnyájan, jámborok és ügyefogyottak.

— És kiért fognak harcolni? ... egy árva szót sem tudnak róla a szegény újonczok; mi lesz az ára áldozataiknak? ... mi lesz a győzelem gyümölése? ... melyek lesznek a pálmák, melyeket az állam tartogat halálutásik számára? — Titok!... Azt azonban nagyon jól tudják a nyomorultak, hogy el kell menniök és hogy sem a szülfőldjüket, sem szülfőldjüket vagy kedvesüket nem fogják többé visszontláni. Végromlás, minden remény nélküli nyomor ez; és ezért mindenestre menthetők, hogy sirnak a szegény újonczok, kiknek a lelke kicsordul ennyi keserűség és szenvedés sulya alatt!

Hasszán anyja és nagybátyja Mohamed sejk azonban egyszerre aggódva kiáltottak fel: — Hasszán!... Hol vagy te, Hasszán! — Egy erős férfias hang, a tömegben áthatolva, felelte: itt vagyok! — Te is köztök vagy? — Igen... jaj minekünk! — Erre a kéklő nagy égből és a ragyogó nap alatt, melyek mind e fájdalomkat közösen vették, hangos szikkozóság és káromlások hangzottak fel.

— Oh, jószágos ég, hát miért ő!... miért az én fiam inkább mint anyi más? — Mohamed sejk nyugodtabb, mint a nővére, mégis elsápadt. Ninesenek többé gyermekei; az Arabi-féle háború elvitt kettőt és a kolera a másik hármat; azért is mennyire szereti a nővére fiát... mennyire fájt neki, hogy nines elég föld-birtoka, hogy megerősítést nélkül letehetné az ősszegt, hogy kiválthatná ezt a lust az ő husától!... — A fiatal ember kétségben kívül lovesta ezt a nagybátyja szomorú arczáról, mert így szól: — Nyugodjék meg benne bátyám, miután az

isten így kéri... Sohase aggódjék én miattam... Gondolj inkább az agkorára!... — Közben tovább haladnak, mint dörgő, hóg-polygó tenger, mint borzasztó hullám, melynek tempa morajja megfagyasztja a sziveket; és még mindig, uralkodva a tömeg fölött, áthatva a tavasz léget, hallható az iszony kiáltás, az anyák és nővérek lázadó kiáltása: — Ia-da-uiti! ia-da-uiti!

Igy hínthették a nyögdecselő Eryniának a felnyílt sírok fölött istenkáromlásuknak rémületét és vonaglásuk borzalmát. — És ime egy sötét sikátorból egy nő bontokozik fel, egy fiatal, nyúlán, rongyokba öltözött, de nyomorában is szép, úde tisztá tizenhat éves lány. — Hasszán!... téged is magukkal visznek tehát? — A fiatal ember, ki eddig szomorú volt, de elszánt és nyugodt, föllázadva vonaglott most, a mint a lányt megpillantotta.

— Mahbuba!... szívem... szemem fénye, mért jöttél ide? ... a te jelenlédet elveszi minden bátorságomat! — A lányka felénk közeledett és megfogván a kezét, melyet az anya szabadon hagyott, oda szorította ajkait erre a férfi kére, szakadatlanul mondogatván magában: — Hasszán! barátom... uram! te... te! Majd idősen felkiáltott: még nem vagy az óvek!... majd kitalálók én valamit!... — Az anya szánakozva nézett rá... szegény leány!... szegény kis menyasszony, megörjítette a bánat... — Beállt az éj; az újonczok családjaikról környezve, befeszültek magukat egy kissé mindenféle; hidak alá, kapualjakra, vendégszerető házak bethajtásai alá, honnan senki sem meri őket kizavarni. Burnuszkaiba burkolozva, az egész napi gyaloglás és a javvesztékés idegfeszítő siramitól kimerülve, alussznak; csak két nő beszélget halkán az árnyékban.

Hasszán anyja és Mahbuba az, kiket kerül az álom és kik remegve beszélgetnek az egyetlen lényről, ki mindkettőjük szívét bétölti. — Hallgas te leány, — hebeg az asszony, — a sátn van a szavaidban, nem hallgathatok rád bűn nélkül... már az is sok, hogy eddig beszélni hagytalak. — Ugy hát — folytatta a szerelmes lány szíszegő hangon — jobban szereti, hogy Hasszán itt hagyjon bennünket, hogy átherezöljék a tengeren,

elvigyék Thesszáliába vagy Krétába, hol a lázadók szörnyű halálméretet gondoltak ki számára, és mi azt sem fogjuk tudni, hol lesz a sírja, hogy únnepnapokon oda mehessünk imádkozni? — Hallgass! Hallgass!

De Anatólia kis szörnyetege folytatta: — Hasszán unokabátyja és vőlegénye neki, ő meg akarja őt tartani magának, az övének, a kiknek szükségök van rá; nem szabad elmennie, ő megesküdött, hogy Hasszán nem fog elmenni. A hűn azonban roppant nagy, a dolog iszonyu, a melyre gondol, az ő szerelmes volt agyában, felháborítja vele az anyát, a mint a sejtelen első magvát elhinneté lelkébe. Ha egy szánta beteg ember nem éne a világon, hogy megváltomkét itt minden... Hasszán itt maradna akkor... ő lenne a családientartó... Együtt maradnának mindnyájan... Nem lennének nyomorultak földönfutók... koldusok... ha egy szánta, tehetetlen emberrel kevesebb lenne a világon.

Az aggodalmában esztét vesztelt anya körülhordozza szemét a fekete éjszákra, keresi az alvók közt a helyet, hol fia Hasszán lefekette a beteges apát, ki alig járhat már és a ki mégis szamarára ülve s két subancz által támogatva bevászorgott a városba, hogy annál hamarabb megtudja a rettegelt hírt. — Igaz ugyan, hogy sokkal jobb volna rá nézve, ha meghalna, hisz oly kin az élet a szegény embernek... és Hasszánt nem vinnék el... meglennének mentve... de hát épen az ilyen emberek ragaszkodnak görösösen az élethez.

Mahbuba ezalatt a vadmacska ügyességével, a nélkül, hogy észrevette volna, felmászott egy épülő félben levő ház állványára, épen ama hely fölé, hol az öreg ember egymagában aludt s jelenlétét borzasztó hortyogás által árulta el. — Egy erkélyen, melynek a látnál még hiányzottak, hogy nagy márványlap várt az elhelyezésre — Mahbuba szánitgatta iszonyu terve sikerének az esélyét, aztán megbizonyosodván felőle, hogy nem fogják felfedezni, a szerelm megkésztetése erőit... lassan megtámasztotta a lapot saját élete veszteléseivel. A kö megmozdult és hirtelen lezuhant a szerencsétlenre, összezsugorult izmai, bezuhant mellét és szívét s tányérrá lapítottá össze az agyát.

Az anya nem értette meg tüstént a dolgot, eleinte balesetre gondolt, de Mahbuba sietve le szállván, poros ruhájával és örülten villogó szemével elárulta magát. — Te voltál, nyomorult! — kiáltott a leányra.

A leány emberfeletti erővel megragadta a javvesztéklő asszony kezét: — Mindnyájan elvesztünk, ha még egy szót szól. A mi történt, megtörtént, én vagyok érte a bűnös. De ha megtudják, bosszut fognak állani; engem meglönek s az nem baj, de gondoljon Hasszánra, őt mégis elveszik akkor.

Gondoljon Hasszánra! Az öreg asszonyt megbabonázták a szavak... elnémult megismerve, csak a fonnyadt kezébe temette az arcát. Előjött a zokogás, igen, Hasszánért halgatnia kell, nem én kell tőrnie a férj halálát s ha bűn is az, szörnyű nagy bűn, Hasszánért részesevé lesz a bűnök ö is... Emberek jöttek látkyakkal és elmozdították a követ. A két néber félrefordult. — Akkor megszólalt egy hang közölkében: — Szegény asszony, nagy csapás ért tégedet, az a kö, mely fértedre zuhant, megölte a fiadat is... Hasszánt.

NINA KISSASSZONY.

— FRANCZIA REGÉNY. — 23

Nina ajkan a csodálkozás fölkiáltása tört elő és az agasztán összerezgett. Rögön fölállt s az arca kipirult, mint a hibán kapott gyermeké. — Bocsáss meg, — rebegte, olyan nagyon vágytam a világgaszábon látni öket!, mielőtt lemegyek! Nem állhattam ellent a kísértésnek. Ugyabár bűnös vagyok? Armand valósalóggal tizenkét ósodát talált bennök. Nézd itt sent János, páralan remekmű! Nem láthatás sem a Louvreban, sem a Kluny-palotában semmitsem, a mi ezzel fölérne! Nem vágyom volna itt hánni az éjjel, itt maradni holnap is és mindig, hogy csodálhassam ezeket a kincsnek mindaddig a míg a szemem lezárul!... Ólej meg leányom! Itt fogtok táncolni a menyegző napjára! — De Monthierier kisasszony összerezgett. — Kinek a menyegzője? — kérdezte fél-létkén. — A tieden Ninette! — De Saverne ur tehát beszélt apával? — Persze, hogy beszélt! Te nem tudad? Azt hittem előre értesített róla. Légy nyugodt, kis lányom. Megadta magát. — Megkérte a kezemet? — Formászerden. — Michel számára? — Oh nem, önmagának!

4

Vihar. A pár nap óta tartó viharos időjárás az ország sok helyén igen nagy károkat okozott. Távira...

Nansen Berlinben. Az északi sarkvidék bátor kutatója, miután betölt a párisi ünnepeit...

Chimay hercegné Odayssája. A Rigó Janosi szerelmest szöke hercegnéje, úgy látszik, mégis csak az orfiumok színpadára jut. Eddig egy sereg kísérlet...

Országos meteorológiai intézet jelentése. Az országos meteorológiai intézet jelentése szerint az időjárás április 5-én a következő: Az eső idő...

Gróf Teleki Sándor a román királynál. A román király - mint Bukarestből táviratozták - ki...

Grófi tolvaj. A nizzai pályaváron az utóbbi időben nagyon gyakran történtek tolvajlások...

Uj hadapródiskola. A császári és királyi kőnyel hadapródiskola a Lipót-mezőn új palotát kapott, a melynek...

Előadás a mai görög hölgyekről. Szonaton - írja tudósítónk - igen sikerült felolvasás és zeneestét rendezett a losonci kaszinó.

Tollharoz egy távirat miatt. Őt nap óta Németországban másról nem vitatkoznak a parlamentben...

Biro Lajos újabb küldeménye. Biro Lajos harminckét éves újságírója a múlt év december havában...

A pannonhalmi ezredvéi emléke. A Szent Benedek-rend az ezredvéi ünnepe alkalmából Pannonhalmán...

A nagybetű átjótosságok. A budavári Hátvéstemplomban a nagybetű írók isztentestületének az idén is...

Sziláncmálás. A Saalfelden-Leogang felé vezető úton - egy lánscrúdból érkezett tudósítás szerint - sziláncmálások következtek...

A pestis. Fiuméből írják: A pestisjárvány Bombayban, bár csekély mértékben, de mégis állandóan...

Rövid hírek. Nyitrai Drszik Mária 4 éves kora óta, míg anyja vízet merített, belé esett a Nyitra folyóba...

Sport. A kerékpározás megrendszabályozása. Bécsben, mint onnan táviratozták, ma kezdődött az új...

Kisújszálláson Létke Illés, gazdag ember részegkedése miatt tönkre mentve, a múlt hó 31-én főlakasztotta magát. Felesége és gyermekei nyomorban maradtak.

Foglalkozás közben. Az Erzsébet-terem tegnap délután egy padon egy fiatal ember ült az azzal foglalkozókkal, hogy postakapcsolásokról...

Szerencsétlenség betegszállítás közben. Szülő szerencsétlenség idezett elő ma délután két megbokrosodott fiú, a melyek elragadták koszúcaikat.

Forgalmi akadály. A magyar kir. állományú igazgatóságoktól kapott értesítés szerint a nagyránd-vasúti vonalon, Drág-Cseke és Várad-Velence között...

Grófi tolvaj. A nizzai pályaváron az utóbbi időben nagyon gyakran történtek tolvajlások...

Versek. A vasárnapi este tegnap sem mulhatott el véres kimenetű veszekedés nélkül. Joachim János 33 éves napjamos nővér-utca 6. számú lakásán...

Rendőrségi távirat. A rendőrségi táviratban megemlíti, hogy az ékszerbolt, mint a többi tolvajlások...

Előadás a mai görög hölgyekről. Szonaton - írja tudósítónk - igen sikerült felolvasás és zeneestét rendezett a losonci kaszinó.

Tollharoz egy távirat miatt. Őt nap óta Németországban másról nem vitatkoznak a parlamentben...

Buziás vasas, acézl- és lápfürdő vasuti állomása megmílyt. A törlesztés költségei közgazdasági fontosságúak...

Színház és művészet. Leleplezett zenekritikusok. A francia képviselőházi panamajához és az olasz bank panamájához...

Arviz veszélye. A Maros tegnap óta hirtelen 3 méter áradt, medrére lépte és a vetéseket nagy területen elöntötte...

Bernasztó halál. Az ungemeyi Peressen kúszásgyógyintézetben meghalt Bernasztó István, a kúszásgyógyintézet vezetője...

Pöstyén fűrdőből írják nekünk, hogy dr. Mayer-Eymar Károly zürichi geológus tanár, a napokban fűrdőhasználat céljából Pöstyénbe érkezett...

Rövid hírek. Nyitrai Drszik Mária 4 éves kora óta, míg anyja vízet merített, belé esett a Nyitra folyóba...

Sport. A kerékpározás megrendszabályozása. Bécsben, mint onnan táviratozták, ma kezdődött az új...

Bécsi lövészenyok. A holnapi nappal megkezdődik a freudenauvi tavasi meeting s a legutóbbi pályán már most előjön az új évjárat, a sötét kétévesek.

EGYETÉRTÉS, KEDD, APRILIS 6. (Folytatás)

Magyar tud. akadémiá második osztálya. Pauer Gyula elnökele adta ülést tartott Schönher...

Magyar tud. akadémiá második osztálya. Pauer Gyula elnökele adta ülést tartott Schönher...

Magyar tud. akadémiá második osztálya. Pauer Gyula elnökele adta ülést tartott Schönher...

Magyar tud. akadémiá második osztálya. Pauer Gyula elnökele adta ülést tartott Schönher...

Magyar tud. akadémiá második osztálya. Pauer Gyula elnökele adta ülést tartott Schönher...

Magyar tud. akadémiá második osztálya. Pauer Gyula elnökele adta ülést tartott Schönher...

Magyar tud. akadémiá második osztálya. Pauer Gyula elnökele adta ülést tartott Schönher...

Magyar tud. akadémiá második osztálya. Pauer Gyula elnökele adta ülést tartott Schönher...

Magyar tud. akadémiá második osztálya. Pauer Gyula elnökele adta ülést tartott Schönher...

Magyar tud. akadémiá második osztálya. Pauer Gyula elnökele adta ülést tartott Schönher...

Magyar tud. akadémiá második osztálya. Pauer Gyula elnökele adta ülést tartott Schönher...

Magyar tud. akadémiá második osztálya. Pauer Gyula elnökele adta ülést tartott Schönher...

Magyar tud. akadémiá második osztálya. Pauer Gyula elnökele adta ülést tartott Schönher...

Magyar tud. akadémiá második osztálya. Pauer Gyula elnökele adta ülést tartott Schönher...

Magyar tud. akadémiá második osztálya. Pauer Gyula elnökele adta ülést tartott Schönher...

Magyar tud. akadémiá második osztálya. Pauer Gyula elnökele adta ülést tartott Schönher...

Magyar tud. akadémiá második osztálya. Pauer Gyula elnökele adta ülést tartott Schönher...

Magyar tud. akadémiá második osztálya. Pauer Gyula elnökele adta ülést tartott Schönher...

Magyar tud. akadémiá második osztálya. Pauer Gyula elnökele adta ülést tartott Schönher...

Magyar tud. akadémiá második osztálya. Pauer Gyula elnökele adta ülést tartott Schönher...

Magyar tud. akadémiá második osztálya. Pauer Gyula elnökele adta ülést tartott Schönher...

Magyar tud. akadémiá második osztálya. Pauer Gyula elnökele adta ülést tartott Schönher...

Magyar tud. akadémiá második osztálya. Pauer Gyula elnökele adta ülést tartott Schönher...

Magyar tud. akadémiá második osztálya. Pauer Gyula elnökele adta ülést tartott Schönher...

Magyar tud. akadémiá második osztálya. Pauer Gyula elnökele adta ülést tartott Schönher...

Magyar tud. akadémiá második osztálya. Pauer Gyula elnökele adta ülést tartott Schönher...

Magyar tud. akadémiá második osztálya. Pauer Gyula elnökele adta ülést tartott Schönher...

Magyar tud. akadémiá második osztálya. Pauer Gyula elnökele adta ülést tartott Schönher...

Magyar tud. akadémiá második osztálya. Pauer Gyula elnökele adta ülést tartott Schönher...

Magyar tud. akadémiá második osztálya. Pauer Gyula elnökele adta ülést tartott Schönher...

Magyar tud. akadémiá második osztálya. Pauer Gyula elnökele adta ülést tartott Schönher...

Magyar tud. akadémiá második osztálya. Pauer Gyula elnökele adta ülést tartott Schönher...

Magyar tud. akadémiá második osztálya. Pauer Gyula elnökele adta ülést tartott Schönher...

Magyar tud. akadémiá második osztálya. Pauer Gyula elnökele adta ülést tartott Schönher...

Magyar tud. akadémiá második osztálya. Pauer Gyula elnökele adta ülést tartott Schönher...

Magyar tud. akadémiá második osztálya. Pauer Gyula elnökele adta ülést tartott Schönher...

Magyar tud. akadémiá második osztálya. Pauer Gyula elnökele adta ülést tartott Schönher...

Magyar tud. akadémiá második osztálya. Pauer Gyula elnökele adta ülést tartott Schönher...

Magyar tud. akadémiá második osztálya. Pauer Gyula elnökele adta ülést tartott Schönher...

Magyar tud. akadémiá második osztálya. Pauer Gyula elnökele adta ülést tartott Schönher...

Magyar tud. akadémiá második osztálya. Pauer Gyula elnökele adta ülést tartott Schönher...

Magyar tud. akadémiá második osztálya. Pauer Gyula elnökele adta ülést tartott Schönher...

Magyar tud. akadémiá második osztálya. Pauer Gyula elnökele adta ülést tartott Schönher...

Magyar tud. akadémiá második osztálya. Pauer Gyula elnökele adta ülést tartott Schönher...

Magyar tud. akadémiá második osztálya. Pauer Gyula elnökele adta ülést tartott Schönher...

Magyar tud. akadémiá második osztálya. Pauer Gyula elnökele adta ülést tartott Schönher...

Magyar tud. akadémiá második osztálya. Pauer Gyula elnökele adta ülést tartott Schönher...

Magyar tud. akadémiá második osztálya. Pauer Gyula elnökele adta ülést tartott Schönher...

Magyar tud. akadémiá második osztálya. Pauer Gyula elnökele adta ülést tartott Schönher...

Magyar tud. akadémiá második osztálya. Pauer Gyula elnökele adta ülést tartott Schönher...

Magyar tud. akadémiá második osztálya. Pauer Gyula elnökele adta ülést tartott Schönher...

Magyar tud. akadémiá második osztálya. Pauer Gyula elnökele adta ülést tartott Schönher...

Magyar tud. akadémiá második osztálya. Pauer Gyula elnökele adta ülést tartott Schönher...

Magyar tud. akadémiá második osztálya. Pauer Gyula elnökele adta ülést tartott Schönher...

Magyar tud. akadémiá második osztálya. Pauer Gyula elnökele adta ülést tartott Schönher...

Magyar tud. akadémiá második osztálya. Pauer Gyula elnökele adta ülést tartott Schönher...

Magyar tud. akadémiá második osztálya. Pauer Gyula elnökele adta ülést tartott Schönher...

Magyar tud. akadémiá második osztálya. Pauer Gyula elnökele adta ülést tartott Schönher...

Magyar tud. akadémiá második osztálya. Pauer Gyula elnökele adta ülést tartott Schönher...

Magyar tud. akadémiá második osztálya. Pauer Gyula elnökele adta ülést tartott Schönher...

Magyar tud. akadémiá második osztálya. Pauer Gyula elnökele adta ülést tartott Schönher...

Magyar tud. akadémiá második osztálya. Pauer Gyula elnökele adta ülést tartott Schönher...

Magyar tud. akadémiá második osztálya. Pauer Gyula elnökele adta ülést tartott Schönher...

Magyar tud. akadémiá második osztálya. Pauer Gyula elnökele adta ülést tartott Schönher...

Magyar tud. akadémiá második osztálya. Pauer Gyula elnökele adta ülést tartott Schönher...

Magyar tud. akadémiá második osztálya. Pauer Gyula elnökele adta ülést tartott Schönher...

Magyar tud. akadémiá második osztálya. Pauer Gyula elnökele adta ülést tartott Schönher...

Magyar tud. akadémiá második osztálya. Pauer Gyula elnökele adta ülést tartott Schönher...

Magyar tud. akadémiá második osztálya. Pauer Gyula elnökele adta ülést tartott Schönher...

Magyar tud. akadémiá második osztálya. Pauer Gyula elnökele adta ülést tartott Schönher...

Magyar tud. akadémiá második osztálya. Pauer Gyula elnökele adta ülést tartott Schönher...

Magyar tud. akadémiá második osztálya. Pauer Gyula elnökele adta ülést tartott Schönher...

Magyar tud. akadémiá második osztálya. Pauer Gyula elnökele adta ülést tartott Schönher...

Magyar tud. akadémiá második osztálya. Pauer Gyula elnökele adta ülést tartott Schönher...

Magyar tud. akadémiá második osztálya. Pauer Gyula elnökele adta ülést tartott Schönher...

Magyar tud. akadémiá második osztálya. Pauer Gyula elnökele adta ülést tartott Schönher...

Zab: 100 mm. 6.20 frton, 100 mm. 6.15 frton, 100 mm. 5.82 1/2 frton, 200 mm. 5.80 frton, 200 mm. 5.65 frton, késpénzen.

Hivatalos effektív-árak:

Table with columns for commodity (e.g., Buzza, Rozs), quantity, and price. Includes items like wheat, rye, and various oils.

Határvidéki. A külföldi piacokon nyugodt az iránzat, de az árak kevésbé csökkentek.

Határvidéki. A külföldi piacokon nyugodt az iránzat, de az árak kevésbé csökkentek. Amerikában buza szeptemberre 1/4 centtel alacsonyabban, a többi határvidék 1/4-1/2 centtel magasabban zárodnak, hivatalos zárlat után az árak 1/2 centtel csökkentek a jó termékszállásokról szóló hírekre.

Sertéskereskedelmi csarnok.

Sertéskereskedelmi csarnok. Budapest-Köbánya. Köbánya, április 5. A/Hított sertés-árak: 1. Magyar elsőrendű: 1. Öreg nehéz (páronként 400 kilogramm feletti súlyban)...

Déli tőzsde.

Déli tőzsde. Szokványbuza tavaszra mintegy 10.000 mm. 7.60, 7.54, 7.52 frton. Szokványbuza május-júniusra mintegy 18.000 mm. 7.41, 7.39, 7.38, 7.36, 7.35 frton.

Déli 1 órák hivatalosan záróárak:

Table showing closing prices for various commodities like wheat, rye, and oil at the 1 o'clock market.

Magnahajók forgalma.

Magnahajók forgalma. Budapestre érkezett: 'Julia' flokrid 1100 mm. buzával és 1526 mm. árpával, 'Lajos' fajszlót 1050 mm. buzával, 665 mm. zabbal, 545 mm. rozszzal, 26 mm. kendermaggal, 'Leos' Beeskerekől 4400 mm. buzával, 'Ernő' Beeskerekől 4000 mm. buzával, 'Flóra' Dunaföldváról 1543 mm. tengerivel, 'Szvetösgy' Ordasról 800 mm. buzával, 600 mm. tengerivel és 610 mm. árpával, 'Lili' Dunaföldváról 862 mm. buzával, 301 mm. tengerivel és 140 mm. zabbal, 'Ilika' Újvidékről 3000 mm. tengerivel.

Bécsi ÉRTÉKTŐZSDE.

Bécsi ÉRTÉKTŐZSDE. Bécs, április 5. (Az Egyetértés távirata.) A miniszterelnök megjelölte a nem volt hiteltel az előző napi zárlatára, de a mindenképp az az argumetum, hogy Görögország holnap hadat izen Törökországnak. Az iránzat tehát janként volt és vétek hírből az árak folyamatosan csökkentek. Különösen sormop-értékek és helyes vasúti részvények voltak nyomottak. A budapesti spekuláció eladni akart, de sikertelenül. Újlet azért még sem volt. Járódokat is olesobban káulított. Valuták nem változtak.

Déli tőzsde.

Déli tőzsde. A tőzse elején az árnyalok változatlanul gyengék. Jegynek: Osztrák hitelrészvény 345.62, magyar hitelbank 382.50, Landerbank 226.-, unió-bank 279.50, angol-bank 151.-, bank-egyesület 247.50, osztrák-magyar államvasút 332.50, déli vasút 78.50, elbavölgyi vasút 260.50, északnyugati vasút 238.-, alpesi bányatársaság 79.60, rimamurányi vasút 92.75, prágai vasút 69.8.-, május-júniusi 100.80, magyar koronajárék 99.-, török sorsjegyek 41.75, német birodalmi márká 58.71.

Előzőzsde.

Előzőzsde. A kértai csatornázók, valamint csapataink állítólagos vesztesége kapcsolatban azon hírről, hogy a görög-török háború kitörése küszöbön áll, szerfölt elkedvelteittek a spekulációt. Az erősen megapadt forgalom jóformán tisztán a nemzetközi jatekpiacokról kiindult, s az osztrák miniszterelnök befejezése is hatástalan maradt a nemzetközi befolyásokon kifejezve. Még mindig az a külpolitikai helyzet bizonytalansága s a spekuláció aggodói, hogy Athén blokádja Görögország háborúval fog válságon. Hozzájárult, hogy a svájci vasutak árnyalása újabb feljutást adott az arbitrage szerepére tulajdonok kintálból állott. Az üzlekedési értékek által a nap folyamán szenvedett árvesztések mindazonáltal nem jelentékelenebb, mivel a nyugati piacok zárlat felé megnyugtató jeleket küldöttek, s így gyorsan felemelkedett az előzőzse csökkent árnyaja. Magyar bankokban és a helyi piacton nem volt számotvető forgalom. Valuták és ércváltók változatlanul gyengék zárodnak.

Előzőzsde.

Előzőzsde. A kértai csatornázók, valamint csapataink állítólagos vesztesége kapcsolatban azon hírről, hogy a görög-török háború kitörése küszöbön áll, szerfölt elkedvelteittek a spekulációt. Az erősen megapadt forgalom jóformán tisztán a nemzetközi jatekpiacokról kiindult, s az osztrák miniszterelnök befejezése is hatástalan maradt a nemzetközi befolyásokon kifejezve. Még mindig az a külpolitikai helyzet bizonytalansága s a spekuláció aggodói, hogy Athén blokádja Görögország háborúval fog válságon. Hozzájárult, hogy a svájci vasutak árnyalása újabb feljutást adott az arbitrage szerepére tulajdonok kintálból állott. Az üzlekedési értékek által a nap folyamán szenvedett árvesztések mindazonáltal nem jelentékelenebb, mivel a nyugati piacok zárlat felé megnyugtató jeleket küldöttek, s így gyorsan felemelkedett az előzőzse csökkent árnyaja. Magyar bankokban és a helyi piacton nem volt számotvető forgalom. Valuták és ércváltók változatlanul gyengék zárodnak.

Utóközze. Az utóközze az iránzat több ízben ingadozott. A z előzőzse kiportált hírek czafolata esekélybe járulása, majd pedig a berlini arbitrage kiadlata hasonló nagyságú áresökentést idétek elő. Az élelketlen forgalom az osztrák hitelrészvényre és az osztrák-magyar államvasútra szorított, melyeknek megnyitójegyei maradtak zárlatok érvényben. Kötöttek: Osztrák hitelrészvény 345.50-346.80-ig, magyar hitelbank 382.50-383.30-ig, magyar leszámloló- és pénzváltóbank 238.-, -238.25-ig, magyar ipar- és kereskedelmi bank 100.-, 100.25-ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 234.-, 234.25-ig, osztrák-magyar államvasút 332.50-333.75-ig, déli vasút 78.50-78.75-ig, rimamurányi vasút 92.75-93.00-ig, magyar koronajárék 99.-, 99.05-ig, magyar aranyjárdék 121.70-121.75-ig, budapesti villamos városi vasút 276.-, 276.50-ig.

4 órák záróárak: Osztrák hitelrészvény 346.30-346.40, magyar hitelbank 383.-383.25, magyar leszámloló- és pénzváltóbank 238.-, 238.25, magyar ipar- és kereskedelmi bank 100.-, 100.25, magyar jelzáloghitelbank II. kibocsátás 234.-, 234.25, osztrák-magyar államvasút 333.50-333.75, déli vasút 78.50-78.75, rimamurányi vasút 92.75-93.00, magyar koronajárék 99.-, 99.06, magyar aranyjárdék 121.70-121.75, budapesti villamos városi vasút 276.-, 276.50.

Sertéskereskedelmi csarnok. Budapest-Köbánya. Köbánya, április 5. A/Hított sertés-árak: 1. Magyar elsőrendű: 1. Öreg nehéz (páronként 400 kilogramm feletti súlyban)...

Sertéskereskedelmi csarnok. Budapest-Köbánya. Köbánya, április 5. A/Hított sertés-árak: 1. Magyar elsőrendű: 1. Öreg nehéz (páronként 400 kilogramm feletti súlyban)...

Sertéskereskedelmi csarnok. Budapest-Köbánya. Köbánya, április 5. A/Hított sertés-árak: 1. Magyar elsőrendű: 1. Öreg nehéz (páronként 400 kilogramm feletti súlyban)...

Sertéskereskedelmi csarnok. Budapest-Köbánya. Köbánya, április 5. A/Hított sertés-árak: 1. Magyar elsőrendű: 1. Öreg nehéz (páronként 400 kilogramm feletti súlyban)...

Sertéskereskedelmi csarnok. Budapest-Köbánya. Köbánya, április 5. A/Hított sertés-árak: 1. Magyar elsőrendű: 1. Öreg nehéz (páronként 400 kilogramm feletti súlyban)...

Sertéskereskedelmi csarnok. Budapest-Köbánya. Köbánya, április 5. A/Hított sertés-árak: 1. Magyar elsőrendű: 1. Öreg nehéz (páronként 400 kilogramm feletti súlyban)...

Sertéskereskedelmi csarnok. Budapest-Köbánya. Köbánya, április 5. A/Hított sertés-árak: 1. Magyar elsőrendű: 1. Öreg nehéz (páronként 400 kilogramm feletti súlyban)...

Sertéskereskedelmi csarnok. Budapest-Köbánya. Köbánya, április 5. A/Hított sertés-árak: 1. Magyar elsőrendű: 1. Öreg nehéz (páronként 400 kilogramm feletti súlyban)...

Sertéskereskedelmi csarnok. Budapest-Köbánya. Köbánya, április 5. A/Hított sertés-árak: 1. Magyar elsőrendű: 1. Öreg nehéz (páronként 400 kilogramm feletti súlyban)...

Sertéskereskedelmi csarnok. Budapest-Köbánya. Köbánya, április 5. A/Hított sertés-árak: 1. Magyar elsőrendű: 1. Öreg nehéz (páronként 400 kilogramm feletti súlyban)...

Sertéskereskedelmi csarnok. Budapest-Köbánya. Köbánya, április 5. A/Hított sertés-árak: 1. Magyar elsőrendű: 1. Öreg nehéz (páronként 400 kilogramm feletti súlyban)...

Sertéskereskedelmi csarnok. Budapest-Köbánya. Köbánya, április 5. A/Hított sertés-árak: 1. Magyar elsőrendű: 1. Öreg nehéz (páronként 400 kilogramm feletti súlyban)...

Külföldi árutőzsdék. Berlin, április 5. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Kedvezőtlen politikai hírekre és mert a svájci vasúti részvények árnyalmai svájci eladásokra újra erősen hanyatlottak, a tőzse iránzata rendkívül ügyre volt. A kintálzat azonban nem volt nagy. Később külföldi jelentésekre megjavult a hangulat. Jegynek: Osztrák hitelrészvény 217.62, Disconto-Commandit 193.25, darmstadti bank 149.25, Deutsche Bank 151.75, drezdai bank 137.87, osztrák-magyar államvasút 142.50, osztrák déli vasút 33.62, elbavölgyi vasút 267.25, vassó-bécsi vasút 265.50. Svájci vasutak: Gotthard-vasút 152.75, svájci északkeleti vasút 104.75, Unio vasút 81.-, svájci központi vasút 123.50, Olasz vasutak: meridional vasút 123.50, közép-germán vasút 93.50. Német vasutak szárladók: Magyar aranyjárdék 103.50, magyar koronajárék 99.50, orosz 4 1/2%-os államjárdék 66.50, orosz bankjegy 216.25, osztrák járdék 89.37, török sorsjegy 90.25, mexikói 96.75. Bányatekék gyengültek. Laura-kohó 151.50, dortmundi 46.50, bochumi 150.10, gelsenkircheni 109.25, harpeni 166.25, Hibernia 186.40, észak-német Lloyd-részvény 103.62, hamburg-amerikai esomaghajók részvény 116.25. Magánkamat-láb 29 1/2%.

Külföldi árutőzsdék. Berlin, április 5. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Kedvezőtlen politikai hírekre és mert a svájci vasúti részvények árnyalmai svájci eladásokra újra erősen hanyatlottak, a tőzse iránzata rendkívül ügyre volt. A kintálzat azonban nem volt nagy. Később külföldi jelentésekre megjavult a hangulat. Jegynek: Osztrák hitelrészvény 217.62, Disconto-Commandit 193.25, darmstadti bank 149.25, Deutsche Bank 151.75, drezdai bank 137.87, osztrák-magyar államvasút 142.50, osztrák déli vasút 33.62, elbavölgyi vasút 267.25, vassó-bécsi vasút 265.50. Svájci vasutak: Gotthard-vasút 152.75, svájci északkeleti vasút 104.75, Unio vasút 81.-, svájci központi vasút 123.50, Olasz vasutak: meridional vasút 123.50, közép-germán vasút 93.50. Német vasutak szárladók: Magyar aranyjárdék 103.50, magyar koronajárék 99.50, orosz 4 1/2%-os államjárdék 66.50, orosz bankjegy 216.25, osztrák járdék 89.37, török sorsjegy 90.25, mexikói 96.75. Bányatekék gyengültek. Laura-kohó 151.50, dortmundi 46.50, bochumi 150.10, gelsenkircheni 109.25, harpeni 166.25, Hibernia 186.40, észak-német Lloyd-részvény 103.62, hamburg-amerikai esomaghajók részvény 116.25. Magánkamat-láb 29 1/2%.

Külföldi árutőzsdék. Berlin, április 5. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Kedvezőtlen politikai hírekre és mert a svájci vasúti részvények árnyalmai svájci eladásokra újra erősen hanyatlottak, a tőzse iránzata rendkívül ügyre volt. A kintálzat azonban nem volt nagy. Később külföldi jelentésekre megjavult a hangulat. Jegynek: Osztrák hitelrészvény 217.62, Disconto-Commandit 193.25, darmstadti bank 149.25, Deutsche Bank 151.75, drezdai bank 137.87, osztrák-magyar államvasút 142.50, osztrák déli vasút 33.62, elbavölgyi vasút 267.25, vassó-bécsi vasút 265.50. Svájci vasutak: Gotthard-vasút 152.75, svájci északkeleti vasút 104.75, Unio vasút 81.-, svájci központi vasút 123.50, Olasz vasutak: meridional vasút 123.50, közép-germán vasút 93.50. Német vasutak szárladók: Magyar aranyjárdék 103.50, magyar koronajárék 99.50, orosz 4 1/2%-os államjárdék 66.50, orosz bankjegy 216.25, osztrák járdék 89.37, török sorsjegy 90.25, mexikói 96.75. Bányatekék gyengültek. Laura-kohó 151.50, dortmundi 46.50, bochumi 150.10, gelsenkircheni 109.25, harpeni 166.25, Hibernia 186.40, észak-német Lloyd-részvény 103.62, hamburg-amerikai esomaghajók részvény 116.25. Magánkamat-láb 29 1/2%.

Külföldi árutőzsdék. Berlin, április 5. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Kedvezőtlen politikai hírekre és mert a svájci vasúti részvények árnyalmai svájci eladásokra újra erősen hanyatlottak, a tőzse iránzata rendkívül ügyre volt. A kintálzat azonban nem volt nagy. Később külföldi jelentésekre megjavult a hangulat. Jegynek: Osztrák hitelrészvény 217.62, Disconto-Commandit 193.25, darmstadti bank 149.25, Deutsche Bank 151.75, drezdai bank 137.87, osztrák-magyar államvasút 142.50, osztrák déli vasút 33.62, elbavölgyi vasút 267.25, vassó-bécsi vasút 265.50. Svájci vasutak: Gotthard-vasút 152.75, svájci északkeleti vasút 104.75, Unio vasút 81.-, svájci központi vasút 123.50, Olasz vasutak: meridional vasút 123.50, közép-germán vasút 93.50. Német vasutak szárladók: Magyar aranyjárdék 103.50, magyar koronajárék 99.50, orosz 4 1/2%-os államjárdék 66.50, orosz bankjegy 216.25, osztrák járdék 89.37, török sorsjegy 90.25, mexikói 96.75. Bányatekék gyengültek. Laura-kohó 151.50, dortmundi 46.50, bochumi 150.10, gelsenkircheni 109.25, harpeni 166.25, Hibernia 186.40, észak-német Lloyd-részvény 103.62, hamburg-amerikai esomaghajók részvény 116.25. Magánkamat-láb 29 1/2%.

Külföldi árutőzsdék. Berlin, április 5. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Kedvezőtlen politikai hírekre és mert a svájci vasúti részvények árnyalmai svájci eladásokra újra erősen hanyatlottak, a tőzse iránzata rendkívül ügyre volt. A kintálzat azonban nem volt nagy. Később külföldi jelentésekre megjavult a hangulat. Jegynek: Osztrák hitelrészvény 217.62, Disconto-Commandit 193.25, darmstadti bank 149.25, Deutsche Bank 151.75, drezdai bank 137.87, osztrák-magyar államvasút 142.50, osztrák déli vasút 33.62, elbavölgyi vasút 267.25, vassó-bécsi vasút 265.50. Svájci vasutak: Gotthard-vasút 152.75, svájci északkeleti vasút 104.75, Unio vasút 81.-, svájci központi vasút 123.50, Olasz vasutak: meridional vasút 123.50, közép-germán vasút 93.50. Német vasutak szárladók: Magyar aranyjárdék 103.50, magyar koronajárék 99.50, orosz 4 1/2%-os államjárdék 66.50, orosz bankjegy 216.25, osztrák járdék 89.37, török sorsjegy 90.25, mexikói 96.75. Bányatekék gyengültek. Laura-kohó 151.50, dortmundi 46.50, bochumi 150.10, gelsenkircheni 109.25, harpeni 166.25, Hibernia 186.40, észak-német Lloyd-részvény 103.62, hamburg-amerikai esomaghajók részvény 116.25. Magánkamat-láb 29 1/2%.

Külföldi árutőzsdék. Berlin, április 5. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Kedvezőtlen politikai hírekre és mert a svájci vasúti részvények árnyalmai svájci eladásokra újra erősen hanyatlottak, a tőzse iránzata rendkívül ügyre volt. A kintálzat azonban nem volt nagy. Később külföldi jelentésekre megjavult a hangulat. Jegynek: Osztrák hitelrészvény 217.62, Disconto-Commandit 193.25, darmstadti bank 149.25, Deutsche Bank 151.75, drezdai bank 137.87, osztrák-magyar államvasút 142.50, osztrák déli vasút 33.62, elbavölgyi vasút 267.25, vassó-bécsi vasút 265.50. Svájci vasutak: Gotthard-vasút 152.75, svájci északkeleti vasút 104.75, Unio vasút 81.-, svájci központi vasút 123.50, Olasz vasutak: meridional vasút 123.50, közép-germán vasút 93.50. Német vasutak szárladók: Magyar aranyjárdék 103.50, magyar koronajárék 99.50, orosz 4 1/2%-os államjárdék 66.50, orosz bankjegy 216.25, osztrák járdék 89.37, török sorsjegy 90.25, mexikói 96.75. Bányatekék gyengültek. Laura-kohó 151.50, dortmundi 46.50, bochumi 150.10, gelsenkircheni 109.25, harpeni 166.25, Hibernia 186.40, észak-német Lloyd-részvény 103.62, hamburg-amerikai esomaghajók részvény 116.25. Magánkamat-láb 29 1/2%.

Külföldi árutőzsdék. Berlin, április 5. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Kedvezőtlen politikai hírekre és mert a svájci vasúti részvények árnyalmai svájci eladásokra újra erősen hanyatlottak, a tőzse iránzata rendkívül ügyre volt. A kintálzat azonban nem volt nagy. Később külföldi jelentésekre megjavult a hangulat. Jegynek: Osztrák hitelrészvény 217.62, Disconto-Commandit 193.25, darmstadti bank 149.25, Deutsche Bank 151.75, drezdai bank 137.87, osztrák-magyar államvasút 142.50, osztrák déli vasút 33.62, elbavölgyi vasút 267.25, vassó-bécsi vasút 265.50. Svájci vasutak: Gotthard-vasút 152.75, svájci északkeleti vasút 104.75, Unio vasút 81.-, svájci központi vasút 123.50, Olasz vasutak: meridional vasút 123.50, közép-germán vasút 93.50. Német vasutak szárladók: Magyar aranyjárdék 103.50, magyar koronajárék 99.50, orosz 4 1/2%-os államjárdék 66.50, orosz bankjegy 216.25, osztrák járdék 89.37, török sorsjegy 90.25, mexikói 96.75. Bányatekék gyengültek. Laura-kohó 151.50, dortmundi 46.50, bochumi 150.10, gelsenkircheni 109.25, harpeni 166.25, Hibernia 186.40, észak-német Lloyd-részvény 103.62, hamburg-amerikai esomaghajók részvény 116.25. Magánkamat-láb 29 1/2%.

Külföldi árutőzsdék. Berlin, április 5. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Kedvezőtlen politikai hírekre és mert a svájci vasúti részvények árnyalmai svájci eladásokra újra erősen hanyatlottak, a tőzse iránzata rendkívül ügyre volt. A kintálzat azonban nem volt nagy. Később külföldi jelentésekre megjavult a hangulat. Jegynek: Osztrák hitelrészvény 217.62, Disconto-Commandit 193.25, darmstadti bank 149.25, Deutsche Bank 151.75, drezdai bank 137.87, osztrák-magyar államvasút 142.50, osztrák déli vasút 33.62, elbavölgyi vasút 267.25, vassó-bécsi vasút 265.50. Svájci vasutak: Gotthard-vasút 152.75, svájci északkeleti vasút 104.75, Unio vasút 81.-, svájci központi vasút 123.50, Olasz vasutak: meridional vasút 123.50, közép-germán vasút 93.50. Német vasutak szárladók: Magyar aranyjárdék 103.50, magyar koronajárék 99.50, orosz 4 1/2%-os államjárdék 66.50, orosz bankjegy 216.25, osztrák járdék 89.37, török sorsjegy 90.25, mexikói 96.75. Bányatekék gyengültek. Laura-kohó 151.50, dortmundi 46.50, bochumi 150.10, gelsenkircheni 109.25, harpeni 166.25, Hibernia 186.40, észak-német Lloyd-részvény 103.62, hamburg-amerikai esomaghajók részvény 116.25. Magánkamat-láb 29 1/2%.

Külföldi árutőzsdék. Berlin, április 5. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Kedvezőtlen politikai hírekre és mert a svájci vasúti részvények árnyalmai svájci eladásokra újra erősen hanyatlottak, a tőzse iránzata rendkívül ügyre volt. A kintálzat azonban nem volt nagy. Később külföldi jelentésekre megjavult a hangulat. Jegynek: Osztrák hitelrészvény 217.62, Disconto-Commandit 193.25, darmstadti bank 149.25, Deutsche Bank 151.75, drezdai bank 137.87, osztrák-magyar államvasút 142.50, osztrák déli vasút 33.62, elbavölgyi vasút 267.25, vassó-bécsi vasút 265.50. Svájci vasutak: Gotthard-vasút 152.75, svájci északkeleti vasút 104.75, Unio vasút 81.-, svájci központi vasút 123.50, Olasz vasutak: meridional vasút 123.50, közép-germán vasút 93.50. Német vasutak szárladók: Magyar aranyjárdék 103.50, magyar koronajárék 99.50, orosz 4 1/2%-os államjárdék 66.50, orosz bankjegy 216.25, osztrák járdék 89.37, török sorsjegy 90.25, mexikói 96.75. Bányatekék gyengültek. Laura-kohó 151.50, dortmundi 46.50, bochumi 150.10, gelsenkircheni 109.25, harpeni 166.25, Hibernia 186.40, észak-német Lloyd-részvény 103.62, hamburg-amerikai esomaghajók részvény 116.25. Magánkamat-láb 29 1/2%.

Külföldi árutőzsdék. Berlin, április 5. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Kedvezőtlen politikai hírekre és mert a svájci vasúti részvények árnyalmai svájci eladásokra újra erősen hanyatlottak, a tőzse iránzata rendkívül ügyre volt. A kintálzat azonban nem volt nagy. Később külföldi jelentésekre megjavult a hangulat. Jegynek: Osztrák hitelrészvény 217.62, Disconto-Commandit 193.25, darmstadti bank 149.25, Deutsche Bank 151.75, drezdai bank 137.87, osztrák-magyar államvasút 142.50, osztrák déli vasút 33.62, elbavölgyi vasút 267.25, vassó-bécsi vasút 265.50. Svájci vasutak: Gotthard-vasút 152.75, svájci északkeleti vasút 104.75, Unio vasút 81.-, svájci központi vasút 123.50, Olasz vasutak: meridional vasút 123.50, közép-germán vasút 93.50. Német vasutak szárladók: Magyar aranyjárdék 103.50, magyar koronajárék 99.50, orosz 4 1/2%-os államjárdék 66.50, orosz bankjegy 216.25, osztrák járdék 89.37, török sorsjegy 90.25, mexikói 96.75. Bányatekék gyengültek. Laura-kohó 151.50, dortmundi 46.50, bochumi 150.10, gelsenkircheni 109.25, harpeni 166.25, Hibernia 186.40, észak-német Lloyd-részvény 103.62, hamburg-amerikai esomaghajók részvény 116.25. Magánkamat-láb 29 1/2%.

Külföldi árutőzsdék. Berlin, április 5. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Kedvezőtlen politikai hírekre és mert a svájci vasúti részvények árnyalmai svájci eladásokra újra erősen hanyatlottak, a tőzse iránzata rendkívül ügyre volt. A kintálzat azonban nem volt nagy. Később külföldi jelentésekre megjavult a hangulat. Jegynek: Osztrák hitelrészvény 217.62, Disconto-Commandit 193.25, darmstadti bank 149.25, Deutsche Bank 151.75, drezdai bank 137.87, osztrák-magyar államvasút 142.50, osztrák déli vasút 33.62, elbavölgyi vasút 267.25, vassó-bécsi vasút 265.50. Svájci vasutak: Gotthard-vasút 152.75, svájci északkeleti vasút 104.75, Unio vasút 81.-, svájci központi vasút 123.50, Olasz vasutak: meridional vasút 123.50, közép-germán vasút 93.50. Német vasutak szárladók: Magyar aranyjárdék 103.50, magyar koronajárék 99.50, orosz 4 1/2%-os államjárdék 66.50, orosz bankjegy 216.25, osztrák járdék 89.37, török sorsjegy 90.25, mexikói 96.75. Bányatekék gyengültek. Laura-kohó 151.50, dortmundi 46.50, bochumi 150.10, gelsenkircheni 109.25, harpeni 166.25, Hibernia 186.40, észak-német Lloyd-részvény 103.62, hamburg-amerikai esomaghajók részvény 116.25. Magánkamat-láb 29 1/2%.

Külföldi árutőzsdék. Berlin, április 5. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Kedvezőtlen politikai hírekre és mert a svájci vasúti részvények árnyalmai svájci eladásokra újra erősen hanyatlottak, a tőzse iránzata rendkívül ügyre volt. A kintálzat azonban nem volt nagy. Később külföldi jelentésekre megjavult a hangulat. Jegynek: Osztrák hitelrészvény 217.62, Disconto-Commandit 193.25, darmstadti bank 149.25, Deutsche Bank 151.75, drezdai bank 137.87, osztrák-magyar államvasút 142.50, osztrák déli vasút 33.62, elbavölgyi vasút 267.25, vassó-bécsi vasút 265.50. Svájci vasutak: Gotthard-vasút 152.75, svájci északkeleti vasút 104.75, Unio vasút 81.-, svájci központi vasút 123.50, Olasz vasutak: meridional vasút 123.50, közép-germán vasút 93.50. Német vasutak szárladók: Magyar aranyjárdék 103.50, magyar koronajárék 99.50, orosz 4 1/2%-os államjárdék 66.50, orosz bankjegy 216.25, osztrák járdék 89.37, török sorsjegy 90.25, mexikói 96.75. Bányatekék gyengültek. Laura-kohó 151.50, dortmundi 46.50, bochumi 150.10, gelsenkircheni 109.25, harpeni 166.25, Hibernia 186.40, észak-német Lloyd-részvény 103.62, hamburg-amerikai esomaghajók részvény 116.25. Magánkamat-láb 29 1/2%.

Külföldi árutőzsdék. Berlin, április 5. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Kedvezőtlen politikai hírekre és mert a svájci vasúti részvények árnyalmai svájci eladásokra újra erősen hanyatlottak, a tőzse iránzata rendkívül ügyre volt. A kintálzat azonban nem volt nagy. Később külföldi jelentésekre megjavult a hangulat. Jegynek: Osztrák hitelrészvény 217.62, Disconto-Commandit 193.25, darmstadti bank 149.25, Deutsche Bank 151.75, drezdai bank 137.87, osztrák-magyar államvasút 142.50, osztrák déli vasút 33.62, elbavölgyi vasút 267.25, vassó-bécsi vasút 265.50. Svájci vasutak: Gotthard-vasút 152.75, svájci északkeleti vasút 104.75, Unio vasút 81.-, svájci központi vasút 123.50, Olasz vasutak: meridional vasút 123.50, közép-germán vasút 93.50. Német vasutak szárladók: Magyar aranyjárdék 103.50, magyar koronajárék 99.50, orosz 4 1/2%-os államjárdék 66.50, orosz bankjegy 216.25, osztrák járdék 89.37, török sorsjegy 90.25, mexikói 96.75. Bányatekék gyengültek.

KIS HIRDETESEK

Minden hirdetésre felvételre az a kiadónál van... TELEFON 6354

TELEFON 6354. Csak oly levelekre válaszolunk...

Kis hirdetések

Ezen hirdetés rovatban minden szöveg... Komoly ajánlat. Legjobb korban levő évi...

Eladás.

Használt és új pénz-székrenyek... Szőlővesszők. Riparia portalis, Vitis Solonis...

2 tekeasztal

(karambol, vegfalak, lég-szelesítők, utcai gömb-lámpa, applikált lámpák... Eladó. Garai-féle 8 levegős...

Villa

Gleichenberg fűrdőben, a fűrdő központján, eladó... Családi ház. 900 ft-nyi jövedelemmel eladó...

Kisasszony

kereskedelmi képzettséggel, levelezéstanoktetés, azonnal beléphet vidéki múmálomba... Egy mérsáros. és hentes 1000 ft óvadékkal...

Lakás és bérlet

Balaton partján. a Révüli-hegyen egy csinos nyaraló 3 szoba, veranda... Alkalmazást keres. 1000-2000 korona...

Oktatás

Gyorsírászat. tanításra vállalkozom az esti órákban... 20 kázhely. I. kerületben, a Gelér-hegy...

Eladók

kényelmes, kiváló nyaralásra kitünően alkalmas lakóház... Urasági ház. magas földszintű, 600 m²...

Egy faragott

hálozóba, egy szőnyegű, székrenyek, ágyak, matracok... Szőlővesszők. Riparia portalis, Vitis Solonis...

Alkalmazást nyer

Fiatal, tevékeny és lelkeskedő fővárosi ügyvéd keresik... Különféle. eladó - herceg Windisch...

Tokaji bor

eladó - herceg Windisch Graetz Lajos-sárospataki-pincejéből...

Gazdák figyelmébe!

Nagy birtokfelosztás. kisebb-nagyobb parcellákban, 6500 hold, melyből 4000 hold kintű...

Czerny-féle KELETI RÓZSATEJ fiatalos arczbort. Czerny J. Antal-nál, Bécs, XVIII, Carl Ludwigstrasse 5.

ANATHERIN Dr. Popp J. G. bécsi udv. főorvos készítménye. Gyermekek. Öltönyök cheviott- és loden-szövetekből...

Butorvásárlók figyelmébe. kizárólag Nádor-utca 16. sz. alatt. BERNSTEIN K. H. és FIA butorvásárlók és disztizók.

Kárpit-ujdonságok. Legnagyobb raktár legújabb angol kárpitokban, francia gobelin-kárpitokban...

Az élet vásárja. Egy kötet elbeszélés. Irta: TIMAR SZANISZLO. Magyar királyi államvasutak.

VÉR-PIROS narancs direkt importált. Valódi cantanali vérpis muscat fűszer...

Állandó nagy butor-kiállítás! Nemesek a fű- és székvaró, de Ausztria-Magyarországból...

SANTAL EGGER HATHATOS SZER FELMŰVÉSI KÖZÖSSÉG. Teveször-havelok egész gallériával...

Dr. Dehaut labdacseit Párisból, hashajtó s vér tisztítónál. nem kének azokat igénybe venni...

Hirdetmény. Éves bérleti jegyek életbeléptetése a nagy-kikinda - nagybácskerei vasuton.

Titkos betegségeket, NÉPSZERŰ UTMUTATÓ. A könyv jól beismert, 1 frt-ban...

PATYI TESTVÉREK fő- és székvarósi butortelepe. Kerepesi-ut 9/a. szám, a Pannonia szálloda mellett.

KÉPES BUDAPESTI SZAKÁCSKÖNYV. Sz. Hilare Josefa, Kovács Irma, Dorn Anna, Gombos Erzi...

Szabadalmakat (Patente) kieszakozól, védjegyeket és mintákat beajstromoztat...

Disze minden szalon asztalának. A világ csodái. EURÓPA, ÁZSIA, AFRIKA, AMERIKA, AUSZTRÁLIA.

Schering-féle Condurango-bor az újabb időben igazi élelmezési alkalmasság... Schering-féle pepsin-kivonat.

Schering-féle pepsin-kivonat. Dr. Liebreich O. tr. titkos tanácsos előírása szerint...

Schering-féle Grüne Apotheke, Berlin N. Raktár Magyarországon: a legjobb gyógyszerárban és nagyobb drogeria-szállóban.

Disze minden szalon asztalának. A világ csodái. Disze minden szalon asztalának.

Disze minden szalon asztalának. A világ csodái. Disze minden szalon asztalának.

Schering-féle Condurango-bor az újabb időben igazi élelmezési alkalmasság... Schering-féle pepsin-kivonat.

Schering-féle pepsin-kivonat. Dr. Liebreich O. tr. titkos tanácsos előírása szerint...

Schering-féle Grüne Apotheke, Berlin N. Raktár Magyarországon: a legjobb gyógyszerárban és nagyobb drogeria-szállóban.

Disze minden szalon asztalának. A világ csodái. Disze minden szalon asztalának.

Disze minden szalon asztalának. A világ csodái. Disze minden szalon asztalának.

SZERK

BUDAPEST, IV. Telefon... Kéziratokat csak bérmentés ellenében...

Az össze

Báró Bárányosy... 1875: I. toselőházi elöljáróság tagjai.

Mert mi látunk az elöljáróság... politikai beállítástól...

Az élet vásárja. Egy kötet elbeszélés. Irta: TIMAR SZANISZLO.

Hirdetmény. Éves bérleti jegyek életbeléptetése a nagy-kikinda - nagybácskerei vasuton.

Disze minden szalon asztalának. A világ csodái. Disze minden szalon asztalának.

Disze minden szalon asztalának. A világ csodái. Disze minden szalon asztalának.

Disze minden szalon asztalának. A világ csodái. Disze minden szalon asztalának.